



Danderyds Scoutkår av
Svenska Scoutförbundet

Styrelsemöte 2010-01-19

- Närvarande** Annika Engdahl, Maria Hanström, Karin Hellblom, Thomas Neumann, Åsa Neumann, Gunnel Larsen, Holger Larsen, Jonas Lindholm och David Wikander.
- §1 Mötets öppnande** Holger öppnade mötet.
- §2 Föregående protokoll** Föregående protokoll lades med godkännande till handlingarna.
- §3 Post** Sensus har kommit ut med sin kurskatalog som anslås på anslagstavlan.
- Svenska Scoutförbundet har skickat ut *Katalogen våren 2010 – information & inspiration*. Den ska vara ett stöd inför planeringen av vårterminen. Tanken med Katalogen är att samla aktuell information om vilka utmaningar, äventyr, utbildningar och annat stöd som SSF erbjuder. Det är tänkt att Katalogen ska komma ut två gånger per år, en inför varje termin. Katalogen finns på laedarbordet.
- §4 Ekonomi** Kåren har 226 kkr på sina konton.
- Kåren har fått tillbaka 31 st avgifter från hösten som dubbelbetalades.
- §5 Båtar** David tittar på några olika modeller av optimister. Det finns dels de som är gjorda av rotationsgjuten plast eller i glasfiber. Det finns även de med flytelement i dubbelskrov. En avgörande faktor kommer även vara om de är staplingsbara. De 80.000 kr som är budgeterade kommer räcka till 4 eller 5 nya optimister.
- David ska återigen försöka ta reda på vad som händer med vår Parsun motor.
- Inget nytt har skett med *Gunilla*.
- §6 Hus** Thomas har utfört mycket på Oskarsborg. Han har bland annat bytt lysrören i köket och förrådet, lagt lådorna i köket, monterat fläkt i badrummen, tagit ner juldekorationerna, lagt seniordörren och skottat. Under veckan kommer en elektriker och installerar jordfelsbrytare i huset.
- Tillbyggnadsgruppen ska träffas för ett möte på torsdag.



KÄRLOKAL
Oskarsborg
Enebybergsvägen 1
182 36 DANDERYD

TELEFON
08-755 6 557

POSTGIRO
20 77 67-5

HS 2010-01-22

Värmen ska nu vara justerad i Oskarsborg. Den är inställd på 17±1 ° på dagen och 18±1 ° på kvällen.

Hittills har det kommit in 7 bokningar av Oskarsborg för våren.

Gunnel har fått in 2 offerter på ljudisolering av lekrummet efter att de varit och tittat på lekrummet.

Alt 1. Företaget Nordisol vill ha 29 000 kr exklusive moms för att täcka in hela taket. Då ingår inte kostnaden för att flytta ut lysrören.

Alt 2. Företaget Lindström & Son Montage AB tycker att det räcker att täcka in taket upp till lysrören (ca 60% av taket). Det vill ha 14 500 kr exklusive moms för detta. Vill man ha mera tåliga plattor, kallade Super G, tillkommer en kostnad på 2000 kr. Dessa plattor används bland annat i sporthallar.

Styrelsen *beslutade* att acceptera offerten från Lindström & Son Montage AB med Super G plattorna. Vi ansåg att det lönar sig i längden att köpa den mer tåliga varianten. Om möjligt ska vi försöka få det monterat under vecka 9.

§7 Avdelningar

Stormfåglarna har haft aktiviteter ute i snön. Bland annat har de smält snö och försökt bygga högt med snö. De har även fått assistans av Lovisa Torstensson som assistent på avdelningen.

Råseglarna har haft julgransplundring med skattjakt.

Sjöbusarna har eldat och gjort lyxpinnbröd.

Skeppen har ägnat sig åt samarbetsövningar och märkestagning. De har stor uppslutning och ca 30 scouter kommer varje möte.

Alla Utmanarscouter har numera möten på måndagar. De är dock fortfarande 2 separata lag. Hitills denna termin har de hunnit med ett planeringsmöte.

§8 Ansvariga ledare

Beslut: **Ansvariga ledare för verksamhet på Oskarsborg** samtliga aktiva ledare som är fyllda arton år.

Beslut: **Ansvariga ledare för hajker och utflykter**

Joakim Ahrens, Björn Alba, Gustaf Allmér, Frida Berggren, Jonas Dahlgren, Kerstin Ejderby Larsson, Philip Eliasson, Patrik Eliasson, Maria Gehlert, Peter Hamberg, Maria Hanström, Karin Hellbom, Marcus Henriksson, Annika Holmgren, Kristian Jakobsen, Robert Karlsson, Fredrik Kempe, Gunnel Larsen,

Holger Larsen, Jakob Larsen, Jonas Larsson, Lovisa Lindberg, Pär Lindén, Jonas Lindholm, Åsa Neumann, Eva Nässlin, Ulrika Palmér, Cia Persson, Viktor Petersson, Elin Pålsson, Christina Reichenberg, Hugo Royen, Ulrika Royen, Jonas Ryberg, Håkan Sandell, Ragnar Sjögren, Henrik Swanström, Karin Söderberg, Mathias Westerdahl, David Wikander, Lars Idestrom, Per Åkesson.

Beslut: Ansvariga ledare för segling i hemnaviken

Björn Alba, Gustaf Allmér, Frida Berggren, Erik Carlsson, Jonas Dahlgren, Mats Ejderby, Philip Eliasson, Patrik Eliasson, Maria Hanström, Markus Henriksson, Annika Holmgren, Robert Karlsson, Fredrik Kempe, Holger Larsen, Jakob Larsen, Jonas Larsson, Lovisa Lindberg, Pär Lindén, Åsa Neumann, Thomas Neumann, Ulrica Palmér, Christina Reichenberg, Ulrika Royen, Jonas Ryberg, Håkan Sandell, Ragnar Sjögren, Henrik Swanström, Karin Söderberg, Mathias Westerdahl, David Wikander, Lars Idestrom.

Beslut: Ansvariga ledare för eskadersegling

Björn Alba, Erik Carlsson, Annika Holmgren, Holger Larsen, Jakob Larsen, Lovisa Lindberg, Mats Ejderby, Patrik Eliasson, Åsa Neumann, Viktor Petersson, Jonas Ryberg, Håkan Sandell, David Wikander, Lars Idestrom.

Beslut: Rätt att dela ut olika certifikat

Jollecertifikat: alla som får vara ansvariga för segling i hemnaviken.

Eskadercertifikat: alla som får vara ansvariga för eskadersegling

Kölbåtscertifikat: alla som får vara ansvariga för eskadersegling och har kölbåtscertifikat

Natt och dag certifikat: alla som får vara ansvariga för eskadersegling och har natt och dag certifikat

Följebåtscertifikat: Björn Alba, Jakob Larsen, Thomas Neumann, Jonas Ryberg, Håkan Sandell, David Wikander.

§9 Thinking day

David har bokat kyrka, präst och församlingsgården till den 22 februari. En inbjudan har redan skickats ut på sändlistan.

§10 Läger

Diskussioner om lägret kommer att ske under helgens hajk för ledare och Utmanarscouter. Åsa tar fram budgetförslag till dess.

§11 Övrigt

Karin Hellblom är intresserad av att köpa in en bok till kåren kallad Handledarboken för samarbetsövningar. Hon uppmanas kontakta Björn för att se om han har någon info om boken först.

§12 Nästa möte

Onsdagen den 17 februari kl 19 på Oskarsborg.

Torsdagen den 18 mars kl 19 på Oskarsborg.

Måndagen den 19 april kl 19 på Oskarsborg.

Tisdagen den 18 maj kl 19 på Oskarsborg.

Onsdagen den 16 juni kl 19 på Oskarsborg.

§13 Mötets avslutande Holger tackade och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Maria Hanström

Holger Larsen

Kårsekreterare

Kårordförande